



Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы.

Следственным отделом по городу Твери СУ СКП РФ по Тверской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора ООО «Тверской трубный завод» Андрея Браславского в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата руководителем организации из корыстной или иной личной заинтересованности свыше двух месяцев заработной платы работникам).

Расследованием установлено, что Браславский в период с ноября 2008 года по ноябрь 2009 года, несмотря на наличие денежных средств, достаточных для погашения задолженности по заработной плате работникам завода, желая обеспечить взаиморасчеты с контрагентами, игнорируя неоднократные требования потерпевших, не выплатил 169 работникам завода заработную плату на общую сумму более 13,5 миллионов рублей.

В процессе расследования уголовного дела указанная задолженность по заработной плате частично, на сумму около 9 миллионов рублей, погашена.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/775716>